***

W dniu 15.09.2014 odbyła się szkoleniowa rada pedagogiczna w Zespole Szkół Centrum Kształcenia Rolniczego w Starym Brześciu nt.: „Konstruowanie  i modyfikowanie programów nauczania”. Celem szkolenia było uporządkowanie wiadomości nt. konstruowania i modyfikowania wdrażanych programów nauczania oraz sporządzanie szkolnego zestawu programów.  W spotkaniu uczestniczyło 26 nauczycieli przedmiotów ogólnokształcących i zawodowych. 

Prowadząca szkolenie: Katarzyna Nowacka

***

W dniu 17.10.2014 odbyła się szkoleniowa rada pedagogiczna w Społecznej Zasadniczej Szkole Zawodowej w Piotrkowie Kujawskim nt.: „Zmiany  w kształceniu zawodowym a możliwości kształcenia się przez całe życie ”. Celem szkolenia było określenie możliwości kształcenia się przez całe życie uczniów zasadniczej szkoły zawodowej w kontekście zmian organizacyjnych  i programowych w kształceniu zawodowym i ustawicznym. W spotkaniu uczestniczyło 14 nauczycieli przedmiotów ogólnokształcących i zawodowych. 

Prowadząca szkolenie: Katarzyna Nowacka

***

W dniu 04.11.2014 odbyła się szkoleniowa rada pedagogiczna w Szkole podstawowej nr 20 we Włocławku nt.: „Budowanie koncepcji pracy szkoły”. Celem szkolenia było wypracowanie materiałów niezbędnych do określenia koncepcji pracy placówki. W spotkaniu uczestniczyło 28 nauczycieli. 

Prowadząca szkolenie: Katarzyna Nowacka i Joanna Osowska 

***

W dniu 26.11.2014 roku odbyła się rada szkoleniowa w Zespole Szkół nr 2 w Brześciu Kujawskim. Tematem spotkania było: „Planowanie, realizacja i ewaluacja pracy dydaktycznej i wychowawczej w przedszkolu”. W szkoleniu wzięli udział nauczyciele przedszkola. Celem szkolenia było pogłębienie umiejętności w zakresie organizowania procesu edukacyjnego, dostosowanego do potrzeb i możliwości dzieci przedszkolnych. Efektem szkolenia było określenie przez nauczycieli sposobów modyfikacji w planowaniu, organizacji pracy z dzieckiem oraz sposobów etapowej ewaluacji planowanych działań. 

Prowadząca szkolenie: Jolanta Kolibowska
***

W dniu 25.11.2014 roku w Ośrodku Doskonalenia Nauczycieli w  CKZiU we Włocławku odbył się warsztat doskonalący dla nauczycieli „W Szczebrzeszynie chrząszcz brzmi w trzcinie - Zabawy rozwijające mowę poprawną pod względem artykulacyjnym” W szkoleniu wzięło udział osiemnastu nauczycieli przedszkoli. Celem warsztatu było pogłębienie umiejętności uczestników w zakresie organizacji zabaw i ćwiczeń, wspomagających fonologiczną warstwę mowy dziecka. Efektem szkolenia było podniesienie kompetencji nauczycieli w zakresie planowania i realizacji ćwiczeń ortofonicznych dla dzieci z rozwojowymi zaburzeniami mowy. 

Prowadząca szkolenie: Jolanta Kolibowska
